
 

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

PLATFORMA DOBROVOĽNÍCKYCH CENTIER A ORGANIZÁCIÍ      SÍDLO: RUŽOVÁ 13, 974 11 BANSKÁ BYSTRICA IČO: 42257221  E-MAIL: PR@DOBROVOLNICKECENTRA.SK 

WWW.DOBROVOLNICKECENTRA.SK       KANCELÁRIA: LAZOVNÁ 5, 974 01 BANSKÁ BYSTRICA DIČ: 2023639156 MOB.: +421 908 565 464 

 

 

Do Týždňa dobrovoľníctva sa zapojil rekordný počet ľudí 

 

15. ročník celoslovenskej kampane Týždeň dobrovoľníctva sa 

konal od 23. do 29. júna 2023. Organizácie otvorili aj tento rok 

množstvo dobrovoľníckych príležitostí, vďaka ktorým si mohol 

ktokoľvek v Nitrianskom kraji vyskúšať, aké je to byť 

dobrovoľníkom. Do Týždňa dobrovoľníctva 2023 sa v Nitrianskom 

kraji zapojilo viac ako 1500 dobrovoľníkov. 

 

Nitriansky kraj 

Presne 1 518 zapojených dobrovoľníkov odrobilo celkom 4 477 dobrohodín. 

Upratovanie, skrášľovanie, revitalizácia a údržba vonkajších priestorov boli opäť 

najžiadanejšími aktivitami, na ktoré sa hlásili desiatky dobrovoľníkov. Podarilo sa 

vyčistiť vlakovú stanicu v Nitre, Amfiteáter Nitra, Alej na prameni, rôzne areály 

organizácií a zariadení v rozmanitých kútoch kraja. Dobrovoľníci pomáhali aj 

v sociálnej oblasti, venovali sa seniorom a klientom zariadení sociálnych služieb. Školy 

pomáhali aj v revitalizácii svojich vonkajších a vnútorných priestorov. Zorganizovali sa 

akcie DOBRO.trh v Nitre, Nutričná akadémia, Deň s rodinou v Leviciach, Beh za Hospic 

a 2 veľké zbierky pre rodiny zo znevýhodneného prostredia. 

 

„Od ľudí zapojených do dobrovoľníckych prác sme získali mnohé pozitívne ohlasy. 

Vznikla jedna mladá láska, dlhodobé dobrovoľnícke spolupráce, utužili sa kolektívy, 

zosieťovali sa organizácie aj ľudia, vznikli nové priateľstvá. Prekonali sme počet 

zapojených dobrovoľníkov a máme veľké ambície do ďalších rokov,“ uviedla Petra 

Veľká Hadžová, PR manažérka Nitrianskeho centra dobrovoľníctva. 

 

Do kampane sa v rámci kraja prihlásilo 28 organizácií, ktoré pripravili 37 

dobrovoľníckych príležitostí. Týždeň dobrovoľníctva sa konal v týchto mestách 

a obciach: Nitra, Topoľčany, Levice, Zlaté Moravce, Zbehy, Cabaj Čápor, Slepčany, 

Komjatice, Bojná. Záujem o dobrovoľnícke aktivity prejavilo aj 6 škôl a 5 firemných 

partnerov: Jaguar Land Rover Slovakia, s.r.o., SE Bordnetze – Slovakia s.r.o. (SEBN 

SK), Ledvance s.r.o., Foxconn Slovakia, spol. s r.o. a LB Slovakia Plastics s.r.o.. 

 

Partnerom v Nitrianskom kraji je Mesto Nitra a Nadačný fond Kaufland.  
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SLOVENSKO 

V poradí už 15. ročník celoslovenskej kampane Týždeň dobrovoľníctva zorganizovala 

Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií spolu s krajskými dobrovoľníckymi 

centrami: Bratislavské dobrovoľnícke centrum, Centrum dobrovoľníctva Banská 

Bystrica, Nitrianske centrum dobrovoľníctva, Prešovské dobrovoľnícke centrum, 

Dobrovoľnícke centrum Trnavského kraja, Trenčianske dobrovoľnícke centrum a 

Žilinské dobrovoľnícke centrum. Heslom tohto ročníka, ktorý sa uskutočnil pred 

letnými prázdninami, bolo ZAČNIME LETO DOBROM. 

 

Do celoslovenskej kampane Týždňa dobrovoľníctva 2023 sa zapojilo celkovo 6469 

účastníkov. Tohtoroční účastníci Týždňa dobrovoľníctva venovali celkovo 25 180 

hodín svojho času, čo pri prepočte na ekonomickú hodnotu práce predstavuje vyše 

134-tisíc eur* venovaných dobrovoľníctvu.  

 

„Za úspechom 15. ročníka Týždňa dobrovoľníctva je kvalitné partnerstvo siete krajských 

dobrovoľníckych centier združených v Platforme dobrovoľníckych centier a organizácií. 

Spoločne sme motivovali rekordné množstvo ľudí na celom Slovensku, aby tohtoročné leto 

začali dobrom. Ďakujeme za každú dobrohodinu, ktorú ľudia venovali pomoci iným,“ 

uvádza Dominika Hradiská, riaditeľka Platformy dobrovoľníckych centier a organizácií 

a koordinátorka Týždňa dobrovoľníctva na národnej úrovni. 

 

*údaj vychádza z prepočtu odpracovaných hodín a hrubej mzdy za rok 2022 v príslušnej 

platovej triede klasifikácie zamestnaní – Pomocní a nekvalifikovaní pracovníci 

 

Kontakt: Petra Veľká Hadžová, PR manažérka Nitrianskeho centra dobrovoľníctva, 

0911 139 660, ncdnitra@gmail.com 

 

*** 

Nitrianske centrum dobrovoľníctva už niekoľko rokov organizuje kampane práve 

v Nitrianskom kraji. Je ambasádorom dobrovoľníctva v kraji, pričom sa venuje nielen 

realizácií Týždňa dobrovoľníctva, ale propaguje, vzdeláva a šíri osvetu  v oblasti 

dobrovoľníctva počas celého roka. Každý rok organizuje aj oceňovanie dobrovoľníkov 

s názvom Srdce na dlani.  
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